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DOC9  ربط النوابض 
Connection of Springs  

9وثيقة   

  التوازيعلى التسلسل ربط النوابض على Springs in Series and in Parallel  

 الربط على التسلسل .1

 حالة نابضين  .أ

 تساوي قوة الثقل، إذن التشوه الكلي )الإستطالة الكلية(: قوة الإرجاع المؤثرة على كل نابض

𝑦𝑒𝑞 = 𝑦1 + 𝑦2  

𝐹)من قانون هوك  = 𝑘𝑦):نجد ،                        
𝐹𝑟

𝑘𝑒𝑞
=

𝐹𝑟

𝑘1
+

𝐹𝑟

𝑘2
 

                              أي:   
1

𝑘𝑒𝑞
=

1

𝑘1
+

1

𝑘2
⇒ 𝑘𝑒𝑞 =

𝑘1𝑘2

𝑘1+𝑘2
  

 لجملة:الذاتي لنبض ال            𝜔0 = √
𝑘𝑒𝑞

𝑚
= √

𝑘1𝑘2

𝑚(𝑘1+𝑘2)
  

 :الدور الذاتي للجملة             𝑇0 =
2𝜋

𝜔0
= 2𝜋√

𝑚(𝑘1+𝑘2)

𝑘1𝑘2
 

 :( على التسلسل نابض n  (تعميم  .ب
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:إذا كانت كل النوابض متشابهة   حالة خاصة(𝑘1 = 𝑘2 = 𝑘3 =∙∙∙∙ 𝑘𝑛 = 𝑘)  فإن: 𝑘𝑒𝑞 =
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 وازيالربط على الت .2

 حالة نابضين أ.

𝑦:هي نفسها (النابضستطالة )ا ينالنابضفي هذه الحالة تشوه  = 𝑦1 = 𝑦2  

𝐹𝑒𝑞                       الإرجاع المرونية هي المجموع: ما قوة نبي = 𝐹𝑟1 + 𝐹𝑟2  

𝑘𝑒𝑞𝑦                                                      بالتالي:      = 𝑘1𝑦 + 𝑘2𝑦 

𝑘𝑒𝑞                                                                 ومنه:   = 𝑘1 + 𝑘2 

 لنبض الذاتي للجملة:ا            𝜔0 = √
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= √
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 :الدور الذاتي للجملة             𝑇0 =
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 :( وازينابض على الت n  (تعميم  .ب

𝑘𝑒𝑞 = 𝑘1 + 𝑘2 + 𝑘3 + ⋯ 𝑘𝑛 

:إذا كانت كل النوابض متشابهة   حالة خاصة(𝑘1 = 𝑘2 = 𝑘3 =∙∙∙∙ 𝑘𝑛 = 𝑘)  فإن: 𝒌𝒆𝒒 = 𝒏𝒌 
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